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Parkety 
údržba olejovaných parketových podlách 

 

 

 

 

 

 

Povrch vašich parkiet Les Iconics bol v továrni napenetrovaný do jadra vysoko kvalitným olejom, ktorý spevňuje povrch dreva a chráni ho pred 
škvrnami a vlhkosťou. Tu je niekoľko rád, ako si časom zachovať dokonalý vzhľad a prirodzené teplo. 
Údržba začína správnou prevenciou: 
• Umiestnite rohožky so štetinami vo vnútri aj vonku domu, aby ste zadržali štrk a piesok. 
• Pod nábytok umiestnite plstené podložky, aby ste predišli poškriabaniu. 
• Dôležité: voda je najhorším nepriateľom dreva. 
 

Správne udržiavané voskované a naolejované drevené podlahy vyzerajú časom lepšie a lepšie. Ak sa vaše drevo pravidelne udržiava, zachová si 

prirodzené teplo a krásnu povrchovú úpravu. 

Na efektívnejšiu údržbu podlahy z tvrdého dreva postupujte nasledovne: 
• Úplne odstráňte všetok prach vysávačom (so špeciálnou kefou vhodnou na parkety Les Iconics) alebo prachovou mapou. 

• Škvrny a stopy možno ľahko odstrániť neutrálnym čistiacim prostriedkom (pomocou vlhkých mopov alebo handričiek). 

 

BEŽNÉ ČISTENIE 

Prírodné mydlo od BERRYALLOC, ktoré je 100% prírodné, je ideálne na dôkladné čistenie voskovaných/olejovaných drevených podláh a zvýšenie ich 
ochrany. Vytierajte vlhkým mopom pomocou zriedeného prírodného mydla BerryAlloc NATURAL SOAP FOR OILED WOOD FLOORS. Pracujte na jednej 

ploche po druhej a mop alebo handru pravidelne oplachujte: mali by byť vždy dobre vyžmýkané, aby sa zabránilo prílišnému namočeniu drevenej 
podlahy. 

Frekvencia: od čistenia raz týždenne na podlahách s nízkou intenzitou prevádzky až po každodenné čistenie na podlahách s vysokou intenzitou 

prevádzky. 

 

PRAVIDELNÁ ÚDRŽBA 

Jednoduchá a úsporná pravidelná údržba umožňuje rýchle ošetrenie dreva s cieľom obnoviť ochrannú vrstvu vosku a zachovať 

teplý a prirodzený vzhľad podlahy. 
Po zabezpečení čistoty a zbavenia prachu na voskovanú/olejovanú podlahu naneste voskovaný olej na údržbu drevených podláh od spoločnosti 
BerryAlloc a utrite ho čistou, suchou handričkou, aby ste dosiahli maftový povrch. 
Táto operácia je rýchlejšia a jednoduchšia pomocou leštiaceho stroja s béžovým padom (ak je podlaha veľmi znečistená, možno použiť červený pad na 
zvýšenie mechanického čistenia) alebo leštiaceho stroja s 3 rotačnými kefami. To je potom podobné metóde striekania: leštenie je rýchlejšie a 
mechanické čistenie účinnejšie. 
Plné využitie areálu: 4 až 8 hodín po leštení. 
Frekvencia: Keď naolejovaná drevená podlaha stratí svoju krásnu povrchovú úpravu, spravidla raz alebo dvakrát mesačne. 

 

DREVENÉ PODLAHY S VYSOKÝM ZAŤAŽENÍM 

Pravidelnú údržbu možno podporiť nanesením všeobecnej vrstvy oleja HARD WAXOIL typu Blumor, po ktorej nasleduje starostlivé leštenie buď 
pomocou leštiaceho stroja, alebo ručne. 
 

Čím viac sa používa HARD WAXOIL MAINTENANCE, tým je údržba jednoduchšia. 
 

Ďalšie informácie o vhodných čistiacich prostriedkoch vám poskytne váš predajca. V každom prípade postupujte podľa pokynov k 
čistiacim prostriedkom poskytnutých výrobcom. 
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